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Om undersökningen

Undersökningen har genomförts av Novus på uppdrag 
av AMF

Målgruppen för undersökningen var chefer med 
personalansvar

Intervjuerna har genomförts via Novus webbpanel 
under perioden 23 – 28 mars 2011.

• Mätningen omfattar 400 intervjuer



43% ställer sig positiva till att medarbetare själv ska få
bestämma om de vill arbeta till 69år ålder

Fråga: Hur ställer du dig till förslaget att dina medarbetare själva ska ha rätt att bestämma om de ska 
arbeta till 69 års ålder?

BAS: 400 Chefer Novus webbpanel, högre chef n= 258, mellanchef  n=231



Låg bas gör att inga signifikanta skillnader mellan 
brascherna kan utläsas
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Fråga: Hur ställer du dig till förslaget att dina medarbetare själva ska ha rätt att bestämma om de ska 
arbeta till 69 års ålder?

OBS! Små baser

BAS: 400 Chefer Novus webbpanel 23-28 mars 2011
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